



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερ: 26/9/2024

Αρ. Πρ: 465

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΓΕΛ ΒΟΥΛΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Γενεύη - Annemasse ημ. αναχ: 14/11/2024 ημ. επιστρ: 17/11/2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	40 μαθητές/τριες και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπορικώς 14/11/24 Αθήνα – Μιλάνο με πρωινή πτήση στην αναχώρηση. Λεωφορείο από το σχολείο προς το αεροδρόμιο. 17/11/24 Ζυρίχη - Αθήνα με βραδινή πτήση επιστροφής. (Όχι LOW COST εταιρείες). Λεωφορείο από το αεροδρόμιο προς το σχολείο. Απαραίτητη η επιβεβαίωσης κράτησης των θέσεων στο όνομα του σχολείου. Ελληνικό λεωφορείο για όλες τις καθημερινές μετακινήσεις. Το Λεωφορείο να είναι σύγχρονης τεχνολογίας, με ελαστικά τελευταίας πενταετίας. Να διαθέτει τα προβλεπόμενα από το νόμο έγγραφα. Να βρίσκεται στην αποκλειστική διάθεση του group και των συνοδών, με έμπειρο οδηγό και συνοδηγό και να είναι το ίδιο σε όλη τη διάρκεια εκδρομής.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Τρεις διανυκτερεύσεις στο Άνεσι σε ξενοδοχείο τεσσάρων αστερών. Διαμονή σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, με ημιδιατροφή σε μπουφέ καθημερινά εντός

		του ξενοδοχείου. Έγγραφο επιβεβαίωση διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Επισκέψεις - ξεναγήσεις στο Cern, στους καταρράκτες Ρήνου, σε Βέρνη, Λοζάνη, Σανμονό, Κόμο, και Μιλάνο.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ/ΟΧΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ/ΟΧΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 3/10/2024 ΩΡΑ: 11.00 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 3/10/2024 ΩΡΑ: 12.30 μ.μ

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- η προσφορά κατατίθεται **κλειστή** στο σχολείο.
- Με κάθε προσφορά να **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση**, ότι διαθέτει : «Βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου», η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
- Επίσης επιθυμούμε ρητά την επιστροφή των χρημάτων σε μαθητή /μαθήτριά στην περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας, η αιφνίδιας ασθένειας, ματαιωθεί η συμμετοχή του/της.

Ο Διευθυντής
Κωνσταντίνος Βενιζέλας